

惊悚! 重刑犯凿开围墙脱逃

事发湖南常德德山监狱,警方全城设卡堵截,悬赏5万元缉拿



刘宏

刘宏,男,38岁,衡东县人,身份证号码为430103197108034015,家住长沙市雨花区树木岭路15号附36栋,因犯盗窃罪、脱逃罪于2009年1月16日被判处有期徒刑20年。2009年11月15日上午,从德山监狱脱逃。

刘宏身高175至177厘米左右,寸头,头型大,椭圆型脸,弓形眉,较浓,左眉心有刀疤,眼睛大,嘴平,鼻子长,三角形耳朵,牙黄,下巴圆。脱逃时上穿浅青色夹克衫,下穿米黄色裤子,白色双星胶鞋。

德山监狱所在地湖南常德樟木桥距市区约15公里,是一座关押重刑犯人的监狱。11月15日上午8时左右,该监狱在押犯人刘宏脱逃。刘宏因盗窃获刑,曾因脱逃被加刑,目前刑期为20年。

案发后,狱警、武警和当地公安迅速展开搜捕,并在所有主干道设卡堵截。截至昨日下午6时,脱逃犯人刘宏仍然没有消息。目前,德山监狱仍在加紧搜捕并发出协查通报,悬赏5万元缉拿。

脱逃惯犯凿开围墙越狱

德山监狱民警向记者透露,这起犯人脱逃事件发生在11月15日,这天是周日。

当日上午8时,犯人刘宏所在的监区正是开始生产的时候。突然,监狱值班中心接到预警报告,称有犯人越狱脱逃。顿时,警报声四起。得知这一重大情况后,当班狱警马上组织所有犯人集合清点人数,同时迅速调查了解情况。很快,经过清查发现,犯人刘宏已经不见了踪影。刘因犯盗窃罪、脱逃罪于2009年1月16日被判处有期徒刑20年,从益阳赤山监狱转来德山监狱,此前就有脱逃越狱的前科。

据监狱民警介绍,事后发现,刘宏是将监狱围墙凿开一个洞,趁无人注意时穿过墙洞搭梯脱逃的(监狱建在土坡上,墙离监狱外面地面很高)。

刘宏越狱脱逃后,德山监狱立即展开拉网式搜查抓捕。



过往车辆都受到严格盘查

狱警发现,刘逃出监狱后,在附近的农家偷了一件棉衣、一部手机和部分钱物,搭乘一辆摩托车逃窜。

警方搜山设卡抓捕

脱逃事件发生后,监狱方先后出动百余名精干警力,通宵在脱逃犯人可能出现的地方展开搜捕,并设卡拦截。

受寒潮的影响,昨日上午,常德下起了雨夹雪。上午10时左右,寒风中,德山监狱的狱警和武警一道,还在事发监狱周边地区的主要路口设卡堵截并展开搜捕。对每一辆过往车辆,民警都会拦下检查,并仔细检查车上可疑人员的身份。

昨日,记者试图进入德山监狱采访了解犯人脱逃的过程与警方目前搜捕工作的进展,经过联系后被监狱方委婉拒绝。

悬赏5万元缉拿

“天寒地冻,逃犯必定要

躲藏在室内才能生存。”警方如此分析。昨日下午,常德德山的气温已经降至零下1摄氏度,阴沉的天气夹杂着小雨夹雪,但是恶劣的气候条件没有阻挡警方追捕逃犯的步伐。记者看到,德山监狱周边的农村、公路以及村道口都有民警值守,此外还有大量民警冒雪在附近展开拉网式排查。

德山监狱向各地公安机关发出协查通报,警方还对对外公布了脱逃犯人的体貌特征(附后),希望广大人民群众积极提供线索或者直接抓获脱逃犯扭送警方。德山监狱表示,对提供有价值线索并协助抓获脱逃犯的群众,奖励人民币现金2万元,对直接抓获刘宏的,奖励人民币现金5万元。联系电话:0736-7303946;联系人:邹建明,13907429346。

截至昨日下午6时,警方仍然没有发现脱逃犯人刘宏的踪迹。

据《潇湘晨报》

“中国”域名正式递交国际申请

我国域名注册管理机构中国互联网信息中心(CN-NIC)昨天在京宣布,已代表中国正式向国际互联网名称与数字地址分配机构(ICANN)递交了“中国”域名国际申请。这意味着“中国”域名已进入全球启用倒计时,预计最早在明年初全球华语网民就可以使用中文域名访问网站。

此前,我国已在国内进行了“中国”域名的公测。目前超过90%的国家部委、省级政府

机构,超过95%的媒体新闻网站,超过90%的全国211重点大学,超过五成的中国百强企业及超过四成的中国500强企业都已注册获得“中国”域名。据悉,目前注册“中文.CN”域名,将自动获得对应的“中文.中国”域名。“中国”域名写入全球根域名系统后,这些自动获得的“中文.中国”域名,将同步升级至“中国域名”全球根域名系统注册库,实现全球互联网的访问。 据《北京晨报》

河南拟规定—— 执法者受到轻微攻击不能回击

在街头,有时会看见一些执法人员与被执法者当众争吵的现象,甚至双方相互推搡或打骂。根据河南省拟出台的规定,行政执法人员在受到轻微的攻击或推搡时,不能进行回击。

近日,《河南省行政机关文明执法若干规定(征求意见稿)》出台,向社会公开征求意见。根据意见稿,执法人员严禁采取简单粗暴、强取强夺、辱骂殴打等行为。在对方情绪激动或者有过激言行时,行政执法人员应当冷静处理,加以劝导,不得以违法对违法,激化矛盾;在受到轻度的攻击或推搡时,应当予以警告,要求其停止行为,但不能进行回击;遇到恶意阻挠、野蛮挑衅时,应当及时上报,保持克制,理智处理,尽可能避免矛盾升级。

对于以暴力、威胁方法阻碍依法执行职务的,应当沉着应对,及时报警,注意自身安全。

一些单位因为执法人员不够就从社会上招聘一些“临时”人员协助执法。意见稿规定,行政执法人员从事行政执法工作,必须取得河南省政府统一制发的《河南省行政执法证》,否则不得从事行政执法工作。

行政执法人员实施行政处罚、调查取证、行政强制或者对申请事项进行核查,必须有两名以上正式行政执法人员参加,并主动出示证件、表明执法身份。

根据意见稿,执法人员没有法律明确授权并经法定程序,不得搜查、检查公民的身体和物品,不得进入公民住宅进行搜查、检查。

任何单位和个人不得给行政执法机关、机构或者行政执法人员下达或者变相下达罚款、收费指标。行政执法机关、机构也不得以罚款、收费数额作为考核内设机构、行政执法人员的标准。 据《人民日报》

把握市场冷暖 奥克斯揭秘 2010 空调消费心理

2009年国内知名品牌奥克斯空调更是一马当先,以“6重补贴献礼祖国60周年”打响了2010冷冻年的首次关键战役。面对2010年的空调市场,奥克斯坚持把握消费者需求即把握企业利润的原则,以消费者为导向,突破市场引领潮流。

2010年让利仍是消费者期望的主旋律

据不完全统计,奥克斯在2009年黄金周期间同比增长200%,较去年同比连翻两番。这样成绩的背后,是对消费者心理的把握。奥克斯在国庆家电大战之后,出人意料地展开了另一波的促销攻势,在各大厂商纷纷偃息歇鼓之时趁热打铁,投入了与国庆相当或者说是更具聚焦力的促销力度——“买空调送液晶”,用奥克斯人的话说“市场中的消费者并没有听腻那首”让利协奏曲”,奥克斯相关负责人这样描述他们2010年的市场策略“消费者关心的并不是只关心促销的时间,在2010年,消费者什

么时候喜欢什么,我们就会做什么,无论从产品、服务还是营销,各个方面我们都会去迎合消费者的需求”。

定位准确 抓住淡季消费心理

奥克斯09年的举动已经足以证明,如今的消费者已经有了质的改变,“消费者现在越来越聪明,知道空调淡季也会有不同的促销活动,就像夏天买冬天的用品,会更划算一样,随着互联网以及电子商务的冲击,更多年轻消费主力学会了理性地选择淡季购买,引导更多的消费者错开黄金周消费,不依赖黄金周,是奥克斯大胆抓住淡季消费心理的一种尝试,当然结果也给奥克斯带来了意外的收获。以2009年的国庆促销为例,本该归于平静的空调市场,由于奥克斯空调重磅投入的“买空调送液晶”主题促销活动而又激起了阵阵涟漪。顺延黄金周的优惠力度,10月下旬,奥克斯“后黄金周”计划全面启动,凡购买相应的奥克斯空调,均可以免费获赠26英寸、32英寸等不同尺寸的

名牌液晶电视,而不需要赠送液晶电视的顾客也可以通过直接价格折扣和现场直降的方式获得优惠。此次活动覆盖城市和农村等多个市场层面,参与活动的产品种类涵盖了高能效变频、变频空调、柜机等诸多健康产品,彻底改变了往年扎堆买空调的市场局面。

领跑消费者心中空调精品 奥克斯坚持持久战

一步领先只能盈,步步领先才算赢。从国庆奥克斯销售行情来看,各地攀升的销售数据无疑是对奥克斯开局领跑的最好说明,而奥克斯的高管们也清楚地认识到“居安思危,未雨先绸缪”的道理。国庆一结束,奥克斯总部即召开全国第一销售会议,对前期的工作得失进行了总结,并对下一步的促销、推广进行了全局部署。奥克斯负责人表示,“抓促销,任何空调品牌都会。但于旺季过后还能强发力强促销的,不是每个品牌都会的”,奥克斯要成为消费者心目中的领跑品牌,让经销商抢着经营的品牌”。

深圳社保局“钓鱼执法”?

当事方召开新闻发布会否认了此说法

近段时间,记者陆续接到深圳多家社康反映,遭遇到社保局的“钓鱼执法”。深圳市社保局昨日召开新闻发布会否认了“钓鱼执法”说法。

遭遇“钓鱼执法”?

据统计,社保局对社康中心进行“钓鱼执法”的时间多为今年五六月份。

王海廷,莲花北二社康中心医生。据其介绍,6月份的一天下午,有两名中年女子过来看病,其中一位拿出医保卡,在核对后,发现照片年龄和样子与持卡人本人很相似,便给患者开药,但当对方拿到药品和票据后,两人称是社保局来检查的。“医保卡上的照片和本人非常像,我根本不可能怀疑的。”王海廷说。

事发后,刘桂琴主任跟社保局人员理论,称这样执法让社康中心难以接受,持卡人拿着有相似度极高照片的医保

卡,谎称是持卡人就诊,设套让医生钻进去,故意制造不核卡的事实,“监督执法方式难道只能这样?”

据悉,福田区另外一家社康中心因为社保局的处罚,已将当值医生辞退。

据该社康中心主任描述,当天,也是有患者进来,一直大喊着腰背有问题,非常疼,要医生马上看病并按摩,见患者很紧急,医生没来得及核卡,赶紧对患者进行诊疗,在诊疗后开药时,发现社保卡和本人不像,医生质疑,但患者坚称是自己的,并一再催促医生显得很生气,医生只好以患者所持的医保卡开了药。

因莲花北二社康中心隶属于福田中医院,社康中心遭“钓鱼执法”后,刘桂琴曾向上级福田中医院反映情况,但医院还是以“影响不是很大,别折腾,忍几个月就过去了”答复,意思是别得罪社保部门,不想让事态扩大。

记者查阅莲花北二社康中心收费窗口的电脑记录,在深圳市社区卫生服务系统中找到了在6月24日下午社保局监督人员所持医保卡信息。

系统显示,医保卡所有者姓名“方玲”,按照其向医生登记的联系电话,记者拨通并进行采访。接电话的是位女性,其承认自己是深圳市社保局医保处监督大队的工作人员,并称是社保局统一安排部署检查,自己持着他人医保卡就诊。其强调当时并不是自己的个人行为,“社保局医保处的人很清楚,不要找我一个人,我们当时是一个姓姚的科长带队的,他最清楚。”

不只是因为医保卡冒用

发布会上,深圳社保局新闻发言人黄险峰强调说,社保机构和医院的关系是第三方的监督管理关系。社保机构对定点医疗机构的处理,是依据双方约定的协议,对定点医疗机构未按协议约定提供医疗服务的违约行为予以处罚、予以纠正的行为,“是合同行为不是执法行为”。“暗访”属于协议中明确的一种检查方式。

“对莲花北二社康中心的处罚并不只是依据医保卡冒用。”根据黄险峰的解释,该社康中心还存在部分收费超出物价标准、付费外方提供不全等多种违规行为。基于此,深圳市社保局才对其进行处罚,然后把处理结果通报给医院。如果对方对此有争议,可以按民事法律途径予以解决。

据《南方都市报》

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告热线:025-84712849,84519772
商、贷款、转让、销售、遗失等

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
建宁:专办个人、企业融资(免抵押),自建房,外地可。卡包下。025-58931755

招聘信息
南京艺术学院
因校园建设需要,拟聘工程专业技术人员(非在编)四名(土建、水电各两名),要求:男、高工。联系人:王老师 1391391182。
高薪诚聘私人助理,能陪出差和照顾本人,4800+补助(短信勿扰)。(0)15951888727 陈姐

车辆信息
低价急转
九成新小:宝马4.5万,奥迪2.8万,广本2.2万,帕萨特1.8万,雪佛兰8000,越野等,手续全,货到付款 13810643182 李经理

招商信息
报社诚招
《少年智力开发报》小学语、数、外诚招江苏各市县发行代理。低投入高回报,欢迎有教育背景者加盟。详情请登录:www.xsxx.net 电话:18931118037 董老师,18931976083 李老师

专业祛痘连锁机构全省招商
投资少、利润高、门槛低、收益快
招商热线:025-84676707
网址:www.nhct.com

外发加工 招商合作
本单位有大量手工艺常年承包,货源稳定,上门收发货,提前预付加工费!
地址:无锡北大街29号
0510-82561107
0510-82693683

在家赚钱 轻松当老板
在家加工,纯手工艺贴膜,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算,编辑您的地址、姓名、邮编发至15910880044(合作资料,免费邮寄)
全国免费客服热线:400-623-8008
www.cvccs.com

洗衣巨头布兰奇 欢迎访问: www.bonnych.com

财富的缔造者

中国免费加盟热线: 400 888 3300

开一家高档次的洗衣店是一个稳稳当当投资,轻轻松松盈利、市场巨大,永不枯竭的好项目。

Specialties of BONNYCH
布兰奇洗衣店的服务特色:
1. 品位高雅的现代化绿色店面形象
2. 前店后厂、透明整洁的环境
3. 全球最先进的CS干洗机
4. 采用美国进口药水和助剂
5. 国际领先的诺莎卡特(NOSKDE)健康洗衣技术
6. 严格的三消消毒杀菌
7. 高质快速的洗衣服务
8. 合理的价格

财富热线: 025-83693307 15062219797